
1. 다음 중 그 계산 결과가 나머지 넷과 다른 것은?

① (−4) × (+1) ② (−1) × (−4) ③ (+1) × (+4)

④ (+2) × (+2) ⑤ (−2) × (−2)



2. (−1)100 − (−1)51 − 150 을 계산하여라.

답:



3. 다음 ( )안 가, 나에 차례대로 들어갈 것으로 옳은 것은?

2 × 13 − 3 × 13 + 4 × 13 = ( 가 ) × 13 = ( 나 )

① (가) : −1 , (나) : 13 ② (가) : 1 , (나): 13

③ (가) : 2 , (나) : 26 ④ (가) : 2 , (나) : 39

⑤ (가) : 3 , (나) : 39



4. 다음 표에서 가로, 세로 대각선의 합이 모두 같도록 빈칸을 채울 때
A, B에 들어갈 수를 구하여라.

답: A =

답: B =



5. 다음 설명 중 옳지 않은 것은?

① 절댓값이 4 미만인 정수는 9 개이다.

② −3 보다
1

4
작은 수는 −13

4
이다.

③ 절댓값이 같고 부호가 다른 두 유리수의 합은항상 0 이다.

④ 모든 정수는 유리수이다.

⑤ 두 음수에서는 절댓값이 클수록 작다.



6. A =
3

2
−
Å
−7
4

ã
× 12, B =

20

3
×
ß
(−5)2 − 31

4

™
÷ 23 일 때, A + B 를

구하여라.

①
45

2
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3
⑤ 20



7. 두 정수 a, b 에 대하여 a × b < 0, a < b 일 때, 다음 중 옳은 것은?

① a > 0 ② b < 0 ③ a ÷ b > 0

④ −a × b > 0 ⑤ a × (−b) < 0



8. 다음 그림에서 각 변에 놓인 세 수의 합이 항상 0 이 될 때, A 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



9. a 의 절댓값은
1

5
, b 의 절댓값은

3

8
일 때, a − b 의 값 중 최댓값을 M

, 최솟값을 m 이라고 하자. 이때, M − m 의 값을 구하여라.

답:



10. x < |a|에 대하여 a는 자연수이고 x는 유리수이다. x의 값이 될 수
있는 수 중 분모가 11 인 기약분수의 개수가 360 개일 때, 자연수 a 의
값을 구하여라.

답: a =


